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Több tízezer nőt érinthet a Fidesz-kormány azon terve, hogy janu-
ártól negyven év szolgálati idő után életkortól függetlenül nyugdíjba 
mehetnek a nők - mondta Dankó Béla, a Fidesz-KDNP országgyűlési 
képviselőjelöltje.

Dankó Béla hangsúlyozta: a negyven év szolgálati idő után az élet-
kortól függetlenül nyugdíjba vonuló nők a teljes jogú öregségi nyug-
díjat megkapják. 

Az élet a legnagyobb csoda, ami tőlük származik. A hagyományok 
őrzőiként családot teremtenek és nyugalmat biztosítanak rohanó éle-

tünk körforgásában. A nők tanulnak, gyermeket nevelnek, dolgoz-
nak, gondoskodnak családjukról, szüleikről. A napi munka elvégzé-
se után a háztartási feladatokba, a második-harmadik műszakba kez-
denek bele, hogy tisztaság, rend és fi nom étel kerüljön az asztalra. 
Az anyai önzetlenség és önfeláldozás legendás. Munkájukat el kell 
ismernünk nem csak az „Anyák Napján”, hanem nap mint nap. 

Támogatom a kormány javaslatát: megbecsülés és elismerés jár a 
nőknek. 

Dankó Béla, a Fidesz-KDNP országgyűlési képviselőjelöltje

A nők negyven év szolgálati idő után nyugdíjba mehetnek
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A Jobbik a szarvasi időközi országgyűlési választáson Samu Ta-
más Gergőt, a párt megyei elnökét indítja el. A megyei listáról 
már mandátumhoz jutott képviselő továbbra sem adta fel célját, hogy 
az 5. számú egyéni választókerületért dolgozzon.

A választókerületet cserben hagyta a Fidesz korábbi képviselője, 
akit az Állami Számvevőszék elnökének neveztek ki néhány hét-
tel a megválasztása után. Továbbra is súlyos problémát jelent Bé-
kés megye ezen területén a cigánybűnözés, és a mezőgazdaságból 
élők is kiszolgáltatott helyzetben vannak. Szarvasnak és a környék
településeinek jobbikos egyéni képviselőre van szüksége, aki hi-

telesen tudja képviselni a választókerületben élőket, és megoldást 
tud nyújtani problémáikra.

Szabó Gábor, a Jobbik pártigazgatója 

Kopogtatócédula leadóhelyek Szarvason
Szarvas, Belvárosi Pizzéria - Kossuth Lajos utca 23.
Szarvas, Magyarok Háza Söröző - Szabadság utca (volt Sörház)
Szarvas, Hlbocsányi János zöldségesstandja a piacon 
 (csak piaci napokon)

Samu Tamás Gergő a Jobbik jelöltje a szarvasi időközi választáson 

Szülőföldünk legyen újra Magyarország közepe!
Revízió helyett zöld vízióval!
A Lehet Más a Politika (LMP) támogatásával térségünk 
lehet az ország megújuló energiagazdálkodásának 
fejlesztési centruma, és a szelíd turizmus mintapéldája. 
Fekete helyett zöld munkahelyek teremtését segítjük, 
hogy az alacsony képzettségűek is munkához jussanak, 
és gyermekeink biztonságban élhessenek.
Támogassa ajánlószelvényével az LMP jelöltjét:

Fonád Zoltánt
Megteheti itt:
Szarvas, Vasút u. 45/A,
Szarvas, Vasút u. 52.,
Gyomaendrőd, Munkácsy u. 16.,
A szarvasi piacon, 
ill. kérésre házhoz megyünk!
Információ: +36-70-612-3739

Adjon az Isten!
Kedves Szarvasiak! 
Abból az alkalomból szólítom meg Önöket, hogy 

Szarvas város 2. sz. választókerületben, független 
jelöltként kívánok indulni az önkormányzati vá-
lasztáson.

Tóth Zoltán vagyok.
Születtem Gyulán, 1976. november 14-én.
Az általános iskola befejeztével, családi hagyo-

mányokat folytatva, a kereskedelmi szakmát választottam. Egy éves 
katonai szolgálat után érettségi bizonyítványt szereztem.

A kereskedelemben eltöltött közel 20 év alatt megismertem a helyi 
emberek, idősek és fi atalok problémáit egyaránt.

Mindig is a politika iránt érdeklődő ember voltam, hiszen a csalá-
dom is megsínylette az elmúlt rendszer igazságtalanságait. Életem leg-
meghatározóbb élményének tekintem a 2007 augusztus 25-ei Gárda 
avatást, ahol büszkén álltam 56 bajtársam között egy szebb jövőben 
reménykedve. 2007. szeptemberében a Magyar Gárda Békés megyei 
kapitányának választottak. A bajtársaimmal mindig a legelesettebb, 
legnagyobb bajban lévő embereken segítettünk. 2009-ben útnak in-
dítottuk a „Vedd és Védd a Szarvasit” mozgalmat, mely a helyi keres-
kedők, termelők érdekeinek védelmét tűzte ki célul. 2009. januárjában 
társaimmal létrehoztuk a Békés Megyei Szebb Jövőért Alapítványt. 

2009. szeptemberében Isten színe előtt feleségül vettem a kedve-
sem. 2010. júliusáig kampányfőnökként és alelnökként Jobbik mun-
káját segítettem, most függetlenként szeretném képviselni a válasz-
tókerületemben élő szarvasi embereket 

Kopogtató céduláikat leadhatják a NonStop Csemegébe vagy a 
Hámán Kató u. 4 szám alatt. 

Előre is köszönöm bizalmukat!
Szebb Jövőt!               Tóth Zoltán
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